



参与“杀猪盘”，虚拟人设攻心行骗

女嫌疑人落网前已在网上与四名男子建立“恋爱”关系

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 赵原雪

角色：
觉得自己就是
虚拟世界的那个人

2021年,对于王某来说,是她加入团伙的第一年。

在虚拟世界里,她是一个常与银行打交道,精于理财的商务人士,为了工作疲于奔波之余,在网络中释放自我,寻找知音,“为了打造这个形象,我们搜集了大量资料去学习模仿,才能不被客户察觉”。

有时工作久了,王某甚至觉得,自己就是网上的那个人。

王某坦白,自己工作的主要内容就是利用探探等聊天软件匹配对象,通过聊天谈心,在取得信任后,将对方引入所谓的二手车平台进行投资,一旦对方抛钱下注,尝到甜头之后不断加磅投资,数目增加到一定程度后,王某所在的技术部门将会立即关闭平台。

此时,得手的王某也会立即拉黑对方,再随机瞄准下一个目标。

记者采访获知,被王某吸引的网友普遍为男性。账号最初建立时,会吸引很多人前来匹配,但时间越久,前来主动接近自己的网友就会逐渐减少,想要得手,必须快速让对方卸下防备。这对于王某这样的前线引流人员而言,既是一场心理战,也是一场争分夺秒的“狩猎”。

直到被抓之前,王某已经在网络上与4名男性建立了恋爱关系。

距离“4·17”诈骗案告破,已有两个月时间。8月12日,王某与另外8名诈骗团伙主要成员即将被张店公安分局民警押送至看守所,案件走向下一阶段的调查。

押解前,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者跟随民警来到审讯室,30多岁的湖南女子王某在听到记者此番来意之后,略微点了点头。身材娇小的她,面孔被口罩遮盖了大部分,开口时声音虽然带嘶哑,但依稀可辨那特有的潇湘软语。谁也不会想到,这个看似普通的女子,竟是“杀猪盘”诈骗链条之中最为致命的一环。

”



刑讯室里一身白衣的王某。

骗局：
爱慕与信任
换来的60万

昏暗的灯光下,王某的脸愈显苍白。镜头中的她顿了顿,继续讲了下去。

在一众受骗者中,王某印象最深的还是“刘大哥”。

王某告诉记者,“刘大哥”是一个工作很忙的人,最初认识时,“刘大哥”对这位在网上萍水相逢的女子并不在意,偶尔回上几句,并无过多的话语。

面对上述情况,已经驾轻就熟的王某并没有马上引导他花钱投资,只是每天早安午安的问候与关心,终于,这位“刘大哥”破防了。

仅仅一个多月,这位“刘大哥”便从寥寥无言到无话不谈……

“刘大哥告诉我,他创业十分不容易,平常工作压力很大。”王某深夜送来恰逢其时的安慰。就这样,如同她细腻的声线不断注入对方耳朵一样,王某那个温柔的网络人设也一点点渗入“刘大哥”的心房。

这时的王某知道,她只需要扮演一个聆听者与崇拜者,如果“刘大哥”提出见面,自己就以“不会轻易见面”为理由拒绝。

直到报警前,刘大哥始终以自己和王某的相遇,只是两个志同道合者的相互慰藉,丝毫没有察觉自己早已深陷王某设置的骗局之中。

后来,王某借用自己的身份,谎称有一个十分看好的二手车投资平台,劝说刘先用小钱购买,从1000元到10000元,他都得到了成倍的收益,如此尝到甜头

施工公告

济南热力集团有限公司于2021年8月27日——9月11日,在建宁路(黄河路桥宿舍至经十路规划C-X地块)进行热力管道施工,工期15天。整体采用全封闭围挡施工,围挡南半幅1米非机动车道及人行道作为施工区域;局部路口、横穿、分支施工均采用夜间施工时段,施工时间节点为晚上10:00-次日早上06:00,白天施工区域恢复通行。请过往车辆注意绕行,施工期间给周边居民带来不便,敬请谅解。施工位置及围挡横断面布局如右图所示。

济南热力集团有限公司
2021年8月23日



《济南市历下区人民政府房屋征收补偿决定书》 送达公告

2021年4月12日,济南市历下区人民政府作出了千佛山北入口改造项目房屋征收决定并予以公告(济(历下)征告字(2021)10号)。在该项目确定的签约期限内,被征收人张平与房屋征收部门未达成补偿协议。根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令第590号)、《山东省国有土地上房屋征收与补偿条例》、《济南市国有土地上房屋征收与补偿办法》(市政府令第248号)、《〈济南市国有土地上房屋征收与补偿办法〉实施细则》(济政办发〔2021〕2号)等有关规定,济南市历下区人民政府对被征收人张平作出了《房屋征收补偿决定书》。在《房屋征收补偿决定书》送达的过程中,通过直接送达、留置送达以及邮寄送达方式均无法送达被征收人,现将《房屋征收补偿决定书》予以公告送达。自本公告发布之日起60

日内,被征收人张平请到千佛山北入口改造项目指挥部办公室领取《房屋征收补偿决定书》。逾期未领取的,即视为送达。

序号	被征收人	房屋坐落	房屋面积	征收补偿决定书文号	作出时间
1	张平	历下区经十路88号齐鲁公寓楼0905	66.74m ²	济(历下)政征补字〔2021〕1号	2021年8月13日

被征收人张平须自《房屋征收补偿决定书》送达之日起7日内到千佛山北入口改造项目指挥部办公室选择补偿方式,逾期未选择的,对被征收人张平实行产权调

换。限被征收人张平在《房屋征收补偿决定书》送达之日起20日内将被征收房屋及其附属设施腾空并交给济南市历下区房屋征收服务中心。如被征收人张平对济南市历下区人民政府作出的《房屋征收补偿决定书》不服,可以在《房屋征收补偿决定书》送达之日起60日内依法向济南市人民政府申请行政复议,或在6个月内依法向人民法院提起行政诉讼。

千佛山北入口改造项目指挥部办公室
地址:济南市历下区历山路185-2号
邮编:250014
联系电话:13395411606 联系人:范凯
济南市历下区房屋征收服务中心
2021年8月24日

让其深信不疑,随后把手中的60万元全部放入……

刹那间,这个所谓虚拟的赚钱平台,连同王某每日的问候一起,消失在网络世界中。

结局:
我也曾是个
开过小店的普通人

从连同“刘大哥”在内的4名“客户”手里,王某前前后后骗走了93万元。

“生意”做大,王某的诈骗致富之梦越发“美妙”。

然而,2021年6月23日,随着张店警方远赴湖南的收网行动拉开,美梦戛然而止,王某和其他同伙在湖南娄底的一处公寓内一并落网,“4·17”电信诈骗案宣布告破。

纯白本不该与贪婪纠缠在一处。

再次见到,王某已经是眼前的模样。身着白衣干干净净,神情却随着调查真相的披露而憔悴不堪。

王某说,在加入这一团伙前,她做过不少工作,曾开过小店做个体经营,也跟着别人当过店长,离异后,认识了现在的男友,也是犯罪团伙中的一员。

“他告诉我,做电信诈骗这一行利润丰厚,赚得多。”为了维持两人的感情,利益的诱惑,王某跟着男友一起加入了电信诈骗的行列。

“如果当初没有走上这条路,你想过自己的未来是什么样的吗?”面对记者抛出的问题,王某低头不语,不再说话。

随后,与其他8名犯罪嫌疑人一起,王某被押解至看守所。

而网络的另一面,面对仍然隐藏的“王某”们,张店公安机关全体民警时刻准备着……